Задание 1.
В таблице представлены коэффициенты для компаний нефтегазового сектора и пищевой отрасли за 2014 год. Какие коэффициенты относятся к компании нефтегазового сектора, а какие – компании пищевой отрасли. Поясните.
	
	Компания А
	Компания Б

	Коэффициент оборачиваемости активов
	2,3
	0,35

	Рентабельность продаж
	0,10
	0,40


Задание 2.

а) У какой компании должен быть, по вашему мнению, более высокий коэффициент соотношения заемного и собственного капитала – финансовой организации или компании hi-tech? Почему?

б) У какой компании, на ваш взгляд, должна быть более высокая рентабельность продаж – у машиностроительного предприятия или оптовой торговой фирмы? Почему?

в) У какой компании, как вы считаете, должен быть более высокий коэффициент текущей ликвидности – у ювелирного или книжного магазина? Почему?

Задание 3.
Рассчитайте следующие показатели для каждой компании: рентабельность собственного капитала, рентабельность активов, рентабельность инвестированного капитала, используя следующую информацию. Налоги равны 20%, суммы исчисляются в миллионах рублей.
	
	Компания А
	Компания Б

	Прибыль до уплаты процентов и налогов
	500
	560

	Задолженность (процентная ставка 20%)
	300
	1300

	Собственный капитал
	900
	450


Ответьте на следующие вопросы:

а) Почему рентабельность собственного капитала компании Б выше, чем компании?

б) Почему рентабельность активов компании А больше, чем у Б?

в) Сравните значения рентабельности инвестированного капитала обеих фирм. Какой вывод можно сделать?
Задание 4.
Ответьте на следующие вопросы при условии, что процентная ставка равна 15%.

а) Определите, сколько бы вы заплатили за акции, по которым в течение неограниченного времени ежегодно выплачиваются дивиденды в размере 500 руб. на акцию?  Что можно сказать об акции, если ее рыночная цена составляет 2000 руб.?
б) Сколько бы вы заплатили за пятилетнюю облигацию  с номиналом 10000 руб. и годовой купонной ставкой 6%?
